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 VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 

L’anno 2021 il giorno 10 del mese di NOVEMBRE alle ore 21.00 si è riunito, presso la sede sociale in 

Montevecchia in via del Fontanile n. 8, il Consiglio Direttivo dell’Associazione Pro Loco 

ProMontevecchia per discutere e deliberare sul seguente, 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Dimissione del presidente 

2. Elezioni del nuovo consiglio di Amministrazione 

3. Varie ed eventuali 

Prende la parola il Vice-Presidente in carica Sig. SCHEPIS CARMELO il quale, riscontrata la presenza 

della totalità dei Soci/Consiglieri, chiama come segretario verbalizzante la Sig.ra PALMIERI 

NICOLETTA. 

Il vice-presidente dichiara aperta l’Assemblea/la seduta del Consiglio Direttivo. 

OMISSIS 

PUNTO 1) DIMISSIONI PRESIDENTE  

Il Presidente, Sig. IVAN PENDEGGIA, comunica al Consiglio Direttivo le proprie dimissioni, se pur non 

incompatibile con la carica da neo Sindaco di Montevecchia (visto che il bilancio dell’associazione 

non è coperto per più della metà da contributi comunali) ma per una questione di etica del lavoro, 

poiché ricoprire questi due ruoli non permetterebbe né al presidente, né al sindaco di fare un buon 

operato. Procede dando lettura della lettera di dimissioni che si allega al verbale, e ringrazia i 

consiglieri ed i soci che l’hanno affiancato in questi anni di attività. 

Il Consiglio Direttivo unanimemente accoglie le dimissioni rassegnate dal Sig. IVAN PENDEGGIA. 
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PUNTO 2) ELEZIONI DEL NUOVO CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Il Vice-presidente come previsto da art.10 lett. b indice le elezioni del nuovo consiglio di 

Amministrazione per il giorno 15 Dicembre 2021 alle ore 20.00 in prima convocazione ed occorrendo 

sempre per il giorno 15 Dicembre 2021 alle ore 21.15 in seconda convocazione presso la sede 

sociale. 

 

PUNTO 3) VARIE ED EVENTUALI  

Alle ore _21.45_____ essendo ultimata la discussione e valutazione di tutti gli argomenti all’ordine 

del giorno e non essendoci altre richieste di intervento, il vice-presidente toglie la seduta, previa 

stesura ed approvazione del presente verbale. 

Letto confermato e sottoscritto.  

 

Il Segretario Nicoletta Palmieri …………….……………………………………………………………………  

 

 

Il Vice-Presidente Carmelo Schepis …………………………………………………………………………… 

 

 

Il Presidente uscente Ivan Pendeggia………………………………………………………………………… 

 

 

  

Allegato: Lettera dimissioni del 07.11.2021 del Presidente uscente Ivan Pendeggia 



Montevecchia, 07 novembre 2021 
 
 
 
 

Ivan Pendeggia 
Via Alta Collina, 29 
23874 Montevecchia 
 
 
ATTN: 
Consiglio di Gestione 
Assemblea dei Soci 
Associazione Pro Loco “ProMontevecchia” 
Via del Fontanile, 8bis 
23874 Montevecchia 
 
 
 
Cari Consiglieri, cari Amici, 
 
abbiamo percorso tanta strada insieme da quando, 6 anni fa, abbiamo iniziato l’avventura della 
ProMontevecchia. Eravamo pochissimi all’inizio, siamo partiti in 6 quando abbiamo ideato 
l’associazione che conoscete e che tanto amate oggi.  
 
Qualcuno, che nell’Associazione Pro Loco ProMontevecchia ha creduto forse più di tutti, ci ha 
lasciato, tanti altri sono arrivati e altrettanti hanno creato, grazie al contributo della Pro, nuove 
avventure. 
 
Io stesso devo alla Pro Loco gran parte della mia nuova esperienza di Sindaco di Montevecchia, è 
stata la Pro a darmi visibilità, sicuramente, ma soprattutto è stata la Pro a permettermi di entrare in 
contatto con i cittadini, con i bisogni, i problemi ed i sogni del nostro comune. 
 
Ora è giunto il momento per me di rassegnare ufficialmente le dimissioni dal ruolo di Presidente di 
questa che ritengo una tra le più belle esperienze della mia vita. 
Sapete che la legge non lo imporrebbe, ne abbiamo parlato più volte, ma per una questione di etica 
del lavoro, ricoprire questi due ruoli non permetterebbe né al Presidente, né al Sindaco di fare un 
buon operato. 
 
Nello scrivere queste righe sono emozionato e felice, emozionato perché insieme parliamo di 2 
nuovi inizi: il mio da sindaco (è passato un mese dopotutto, sono ancora all’inizio) e quello della Pro 
Loco che vedrà una/un nuova/o Presidente/ssa. 
 
Sono convinto che la ProMontevecchia meriti un cambio di passo, che coincide anche con il nuovo 
inizio dato dal progressivo avvicinarsi di un periodo in cui tutti speriamo sia più felice e di 
condivisione rispetto agli ultimi 2 anni. Sono altrettanto convinto che voi tutti che ne fate parte 
siate perfettamente in grado di affrontare questa nuova sfida, a partire dagli attuali consiglieri che 



considererò per sempre “i miei consiglieri” nel profondo del mio cuore, a cui va il Grazie più grande 
per aver condiviso tutto, nel bene e nel male, l’amore che ho profuso nella ProMontevecchia. 
 
Grazie a Carmelo che in qualità di vice-presidente ha avuto un ruolo molto impegnativo con un 
presidente come me, il suo equilibrio e la sua capacità di mediazione sono state un grande 
insegnamento per me. 
 
Grazie a Nicoletta, per sempre segretaria della pro loco, perché con la sua preparazione e 
organizzazione ha fatto sì che gli obiettivi preposti venissero sempre raggiunti. 
 
Grazie ad Attilio che prima come tesoriere, oggi come vero e proprio braccio destro, si è saputo fare 
carico della responsabilità di traghettare la Pro Loco in questo mare agitato che da 2 anni ne ha 
reso più difficile la navigazione. 
 
Grazie a Vessela altra presenza determinante in questi anni, che ha avuto il pregio (ed il peso) di 
supportarmi nei momenti più duri, una persona con una visione ampia, equilibrata, seria e felice al 
tempo stesso. 
 
Grazie a Gianni che oltre a rappresentare la voce dell’esperienza, è stato artefice di tanti progetti 
che oggi hanno una vita propria, centrando l’obiettivo di una pro loco come incubatrice d’iniziativa 
popolare 
 
Grazie a Luigi che rappresenta a pieno il valore aggiunto dell’associazione, un’associazione nata 
proprio per coinvolgere la cittadinanza, per favorire la socializzazione, per cambiare il paese tramite 
una partecipazione attiva dal “di dentro”. 
 
Grazie a tutti i soci, i primi consiglieri, chi è andato e chi è ritornato, chi si è fatto convincere e chi 
ha preferito percorrere altre strade, grazie a tutti voi perché per ognuno di coloro che ha incrociato 
il mio cammino ho avuto la fortuna di poter mettere da parte un qualcosa di prezioso. 
 
 
Rassegno le dimissioni con il cuore leggero, perché so che ormai la ProMontevecchia è nel cuore di 
ognuno di voi e quando si è in tanti a portare avanti un’idea, il cammino è più leggero. 
 
Ovviamente vi attendo per un incontro in Comune, per conoscere la pianificazione delle attività 
future e per condividere un cordiale saluto. 
 
 

 

 
 

Ivan Pendeggia 
Sindaco di Montevecchia 


